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Ata n° 1.768 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Dianópolis - TO

Endereço: Praça Francisco Liberato Póvoa, N° 271, Centro, CEP: 77300-000

CNPJ: 02.535.379/0001-60

Aos 10 dias do mês de Dezembro de 2025, às 14h57min, sob a proteção de Deus e as presenças

dos senhores vereadores: Capitão Ailton, Gena Ferreira, Hamurab Diniz, Antônio Quirino, Ailton da

Vitória, Professora Edna Vieira, Julian Oliveira, Manin do Zorra, Leandro Guedes e Tiago Cardoso. O

senhor presidente Junior Trindade declarou aberta a presente sessão. Em tempo fez o uso da palavra a

Sra. Neli Póvoa. Pequeno Expediente: Leitura do Projeto de Lei N° 52/2025-Dispõe sobre a alteração

da denominação da praça da liberdade para praça da liberdade vereador Abílio Quirino, localizada no

setor Bela Vista, e dá outras providências. Autoria: Vereadores Tiago Cardoso e Cap. Ailton.

Distribuído: Constituição, Justiça e Redação. Leitura do Parecer do Projeto de Lei N° 50/2025 Institui

Incentivo Variável por Desempenho no Âmbito da atenção primaria á Saúde - APS. Para equipes de

saúde bucal (ESB). Equipe de saúde da família (ESF) e equipe Multipro?ssional (EMULTI). E dá

outras Providências. Autoria: Executivo Municipal. Relatoria: Constituição, Justiça e Redação;

Finanças e Orçamento; Saúde e demais correlatas. Grande expediente: Não havendo grande

expediente. Leitura do Parecer do Projeto de Lei N° 51/2025-Autoriza a doação de imóvel ao

Ministério Público do Estado do Tocantins. Autoria: Executivo Municipal. Relatoria: Constituição,

Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Administração e demais correlatas. Ordem do dia:

Discussão e Votação do Parecer ao Projeto de Lei N° N° 50/2025 Institui Incentivo Variável por

Desempenho no Âmbito da atenção primaria á Saúde - APS. Para equipes de saúde bucal (ESB).

Equipe de saúde da família (ESF) e equipe Multipro?ssional (EMULTI). E dá outras Providências.

Autoria: Executivo Municipal. Comissões: Constituição, Justiça e Redação; Finanças e Orçamento;

Administração e demais correlatas. As comissões opinaram pela regular tramitação do presente projeto

de Lei. Em discussão. Em votação. Projeto de Lei aprovado por unanimidade em primeiro turno.

Discussão e Votação do Parecer do Projeto de Lei N° N°51/2025-Autoriza a doação de imóvel ao

Ministério Público do Estado do Tocantins. Autoria: Executivo Municipal. Relatoria: Constituição,

Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Administração e demais correlatas. Em tempo a vereadora

Professora Edna Vieira solicitou pedido de vista do projeto de lei n° 51/2025. Em votação. O pedido

de vista foi rejeitado por 9 votos contrários e l votos favoráveis. Em tempo o vereador-Relator Dr.

Humurab Diniz entrou com emenda Aditiva ao referido projeto: Parágrafo único ao art. 2° do Projeto

de Lei Complementar 51/2025 - Junto à construção do prédio da sede do Ministério Público do Estado

do Tocantins, será erguida uma raça aberta, às custas do órgão ministerial, conforme a planta anexa 
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ao projeto, a qual ficará à disposição de toda a comunidade. Em tempo o vereador Gena Ferreira

entrou com a Emenda aditiva verbal incluindo o art 6°- Deverá ser efetivado obrigatoriamente o

emplacamento o?cial da Praça Edilson Evangelista de Siqueira Filho, localizada no referido terreno,

com a instalação de placa(s) de identificação contendo o nome completo do homenageado, em

conformidade com as disposições estabelecidas na Lei Municiapal n° 1.327/2015, às custas do órgão

ministerial. Em tempo o vereador Giullian Oliveira indicou a inclusão no texto da emenda aditiva do

vereador Dr. Hamurab que seja realizada também a construção de um parquinho na referida praça,

redação aceita pelo vereador Dr. Hamurab. Nos termos apresentados pelo relator as comissões

opinaram pela regular tramitação e aprovação do Projeto de Lei Complementar n° 051/2025. Em

discussão. Em votação. Projeto de Lei e emendas aditivas foram aprovados por unanimidade em

primeiro turno. Passando as considerações ?nais, ?zeram uso da palavra os vereadores Tiago Cardoso,

Ailton da Vitória, Professora Edna, Dr. Hamurab Diniz, Leandro Guedes, Capitão Ailton, Antônio

Quirino, Giullian Oliveira, Manin do Zorra, Gena Ferreira e Junior Trindade. Não havendo nada mais

a tratar o senhor presidente Junior Trindade declarou encerrada a presente sessão, convocando a

próxima para o dia 11 de Dezembro de 2025, às 14h15min, e eu, 1° secretária Edna de Jesus Vieira,

lavrei a presente ata que se aprovada será assinada por mim, pelo segundo secretário Genivaldo

'Ferreira dos Santos e pelo Senhor Presidente Jurimar José Trindade Junior.

Edna ãgšesus ôçeira _ adëlqpior Genivaldo Ferreira dos Santos

Primeira Secretária Segundo Secretári


